MaOnuatkd I f'upvaciov Juyypaodn: BaoiAng Kpaviag

g%é% AOKI0£1g OT1G SUVARELG MPAYRATIKAOV aplOpov

(1) Na ypayete kabepia arno 1ig napakd® mapactaoelg ®g pa duvapn .
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(2) Na ypdayete kabepia ano 11§ mapakdt® mapactdoelg ®g pia duvapn .
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(3) Na ouprnAnpwoete tov mapakAt® mivaka aviiortowxifoviag oe kabe
rapaoctaoct g otnAng A, to anoteAseopa g ano tr) otrAn B
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(4) Na urtoAoyiotouv ta e§ayopeva 1@V IMapakdi® pasenv:
i (-2)(-2?) ii. 23.27
iii. 22.32 iv. 2015°.(-2015)°
2 . 2°
v. 12%(-2) vi. %
L (-2) Lo 24°
vii. viii.
2’ 6’
ix. ((—2)“)2 x. 2°.2".(-2)° .27
xi. 32.3°.32 xii. ((—2)3)2

A=(-3)"~(-3)"+(-3) ~(-3) +(-3 B-= (]4)_3 L5 o)



MaOnuatkd I f'upvaciov Juyypaodn: BaoiAng Kpaviag

(6) Na urtoAoyioete v nnapaotaon:
A=(-9)+4° —(-2)° —[(23 ~4):2- 6]

(7) Na urtoAoyiotouv ta e§ayopeva TV IapaKATe IIpasemv:
i 32-4(-2)"(-1) ii 2(-3)"(-1)" +3(-5)"2°

iii.  3(-4) +(-5)(-1)'-6(-2)" iv 6> -3-2°(-3)’ ~2016°

(8) Na kavete 1ig ripadetg:
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(9) Av x,y # 0 va ekteAeoete TG nPAdelg:
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(10) Av x,y#0 va exktedeoete TG IPASES:
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